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𝐴 = (
𝑎 4 2
1 𝑎 0
1 2 1

) , 𝐵 = (
9
1
3

)

 𝑎 𝐴

 𝑎 = 3,  𝐴  𝐴𝑋 = 𝐵

 

a) Hay inversa siempre que  |𝐴| ≠ 0, es decir 
 

  |
𝑎 4 2
1 𝑎 0
1 2 1

| = 𝑎2 − 2𝑎 → 𝑎2 − 2𝑎 = 0 → 𝑎(𝑎 − 2) = 0 → 𝑎 = 0, 𝑎 = 2 

 
 Por tanto A-1  existirá siempre que 𝑎 ≠ 0 𝑦 𝑎 ≠ 2. 
 

b) 𝑎 = 3 → 𝐴 = (
3 4 2
1 3 0
1 2 1

) , 𝐴𝑋 = 𝐵 → 𝑋 = 𝐴−1𝐵 

 

|𝐴| = 3, 𝐴𝑇 = (
3 1 1
4 3 2
2 0 1

) → 𝐴𝑑𝑗(𝐴𝑇) = (
3 0 −6

−1 1 2
−1 −2 5

) → 𝐴−1 =
1

3
(

3 0 −6
−1 1 2
−1 −2 5

) 

 
 

𝑓(𝑥) = 2𝑥3 − 8𝑥.

 𝑦 = 𝑓(𝑥)

 𝑓

𝑥 = 0, 𝑥 = 2.

 Para que la tangente sea horizontal  𝑓′(𝑥) = 0

 𝑓′(𝑥) = 6𝑥2 − 8. → 6𝑥2 − 8 = 0 →  𝑥2 =
8

6
 → 𝑥 = ±√

4

3
 → 𝑥 = ±

2

√3

 𝑓 (
2

√3
) = 2 (

2

√3
)

3
− 8

2

√3
= −

32√3

9
 → 𝑒𝑙 𝑝𝑢𝑛𝑡𝑜 (

2

√3
, −

32√3

9
)

𝑓 (−
2

√3
) = 2 (−

2

√3
)

3
− 8 (−

2

√3
) =

32√3

9
 → 𝑒𝑙 𝑝𝑢𝑛𝑡𝑜 (−

2

√3
,

32√3

9
)

 Representamos la función, como el área está por debajo del eje de las x usamos 
valor absoluto



Á𝑟𝑒𝑎 =  |∫ (2𝑥3 − 8𝑥)𝑑𝑥
2

0

| = |[
2𝑥4

4
−  

8𝑥2

2
]

0

2

| =  |(
32

4
−

32

2
) − (0)| = |−8| = 8. 

𝑓(𝑥) = {
𝑥3

𝑥2 − 9
         𝑠𝑖 𝑥 < 3

𝑥2 − 4         𝑠𝑖 𝑥 ≥ 3

      

 𝑓.

 𝑓

a) Para  𝑥 > 3 Es continua por ser una función polinómica. Para  𝑥 < 3, Por ser una 
función racional, el denominador tiene que ser distinto de cero. 

𝑥2 − 9 = 0 → 𝑥 = ±3 → 𝑥 𝑒𝑠 𝑐𝑜𝑛𝑡í𝑛𝑢𝑎 ∀𝑥 ∈ ℝ − {±3} 
 

b) Asíntota horizontal: 
lim

𝑥→+∞
𝑓(𝑥) =  lim

𝑥→+∞
𝑥2 − 4 = +∞ 

lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) =  lim
𝑥→+∞

𝑥3

𝑥2 − 9
=

−∞

+∞
= 𝐼𝑁𝐷 = −∞  

No hay asíntota horizontal. 
 
Asíntota vertical: la estudiamos en los puntos en los que no tenemos dominio. 
x=3 

lim
𝑥→+3+

𝑓(𝑥) =  lim
𝑥→+3+

𝑥2 − 4 = 5 

lim
𝑥→+3−

𝑓(𝑥) =  lim
𝑥→+3−

𝑥3

𝑥2−9
= −∞  hay asíntota vertical en x=3− 

 
x=-3

lim
𝑥→−3−

𝑓(𝑥) =  lim
𝑥→+3−

𝑥3

𝑥2 − 9
= −∞  

lim
𝑥→−3+

𝑓(𝑥) =  lim
𝑥→+3−

𝑥3

𝑥2 − 9
= +∞   

hay asíntota vertical en x=-3 
 
Asíntota oblicua: 

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 4 → 𝑚 =  lim
𝑥→+∞

𝑓(𝑥)

𝑥
= lim

𝑥→+∞

𝑥2 − 4

𝑥
= +∞ → 𝑁𝑜 ℎ𝑎𝑦

𝑓(𝑥) =
𝑥3

𝑥2 − 9
→

-50

-30

-10

10

30

50

-4 -2 0 2 4



𝑚 =  lim
𝑥→+∞

𝑓(𝑥)

𝑥
= lim

𝑥→+∞

𝑥3

𝑥2−9

𝑥
= lim

𝑥→+∞

𝑥3

𝑥3−9𝑥
=

+∞

+∞
= 𝐼𝑁𝐷 = 1 por comparación de 

grados 
 

 𝑛 = lim
𝑥→+∞

𝑓(𝑥) − 𝑚𝑥 =  lim
𝑥→+∞

𝑥3

𝑥2−9
− 𝑥 =  lim

𝑥→+∞

9𝑥

𝑥2−9
=  

+∞

+∞
= 𝐼𝑁𝐷 = 0  por 

comparación de grados. 
 
Por tanto y=x es una asíntota oblicua 
 

 

 

Sean D=desayunar, E=ejercicio física, siendo 𝐷̅ 𝑦 𝐸̅ sus contrarios 

𝑃(𝐷) =
2

3
, 𝑃(𝐸) =

2

5
, 𝑃(𝐸

𝐷⁄ ) =
9

25

  𝐷𝑜𝑠 𝑠𝑢𝑐𝑒𝑠𝑜𝑠 𝑠𝑜𝑛 𝑖𝑛𝑑𝑒𝑝𝑒𝑛𝑑𝑖𝑒𝑛𝑡𝑒𝑠 𝑠𝑖 𝑃(𝐸) ∗ 𝑃(𝐷) = 𝑃(𝐸 ∩ 𝐷)

𝑃(𝐸
𝐷⁄ ) =

𝑃(𝐸∩𝐷)

𝑃(𝐷)
 →  𝑃(𝐸 ∩ 𝐷) =  𝑃(𝐸

𝐷⁄ ) ∗ 𝑃(𝐷) → 𝑃(𝐸 ∩ 𝐷) =
6

25

𝑃(𝐷) ∗ 𝑃(𝐸) =
4

15
≠

6

25
= 𝑃(𝐸 ∩ 𝐷) → 𝑁𝑜 𝑠𝑜𝑛 𝑖𝑛𝑑𝑒𝑝𝑒𝑛𝑑𝑖𝑒𝑛𝑡𝑒𝑠.

  𝑃(𝐷̅  ∩  𝐸̅) = 1 − 𝑃(𝐷 ∪ 𝐸) = 1 −
62

75
=

13

75

𝑃(𝐷 ∪ 𝐸) = 𝑃(𝐷) + 𝑃(𝐸) − 𝑃(𝐸 ∩ 𝐷) → 𝑃(𝐷 ∪ 𝐸) =
2

3
+

2

5
−

6

25
=

62

75

𝜇

 

 

  𝑋~𝑁(𝜇, 25), 𝑛 = 15, 𝑋̅ = 560, 𝛼 = 0.05 → 𝑧𝛼

2
= 1.96

𝐼. 𝐶 ≡ (𝑋̅ ± 𝑧𝛼

2

𝜎

√𝑛
) = (560 ± 1.96

25

√15
) = (547.35,572.65)



 𝜇 = 560 → 𝑋~𝑁(560,25) →  𝑋̅~𝑁 (560,
25

√50
)  𝑝𝑜𝑟 𝑒𝑙 𝑡𝑒𝑜𝑟𝑒𝑚𝑎 𝑐𝑒𝑛𝑡𝑟𝑎𝑙 𝑑𝑒𝑙 𝑙í𝑚𝑖𝑡𝑒

 𝑄𝑢𝑒 𝑛𝑜 𝑠𝑒𝑎 𝑚𝑒𝑛𝑜𝑟, 𝑒𝑠 𝑙𝑜 𝑚𝑖𝑠𝑚𝑜 𝑞𝑢𝑒 𝑠𝑒𝑎 𝑚𝑎𝑦𝑜𝑟 𝑜 𝑖𝑔𝑢𝑎𝑙, 𝑃(𝑋̅ ≥ 565) 

𝑃(𝑋̅ ≥ 565) = 𝑃 (
𝑋̅ − 560

25
√50

⁄
≥

565 − 560

25
√50

⁄
) = 𝑃(𝑍 ≥ 1.41) = 1 − 𝑃(𝑍 < 1.41)

= 1 − 0.9207 = 0.0793 → 7.93% 𝑑𝑒 𝑝𝑟𝑜𝑏𝑎𝑏𝑖𝑙𝑖𝑑𝑎𝑑. 


